

Добрые известия 1.10.2013 г. посчастливилось познакомиться с замечательным и душевным человеком. Им оказался гендиректор ОАО «Селижаровский карьер» Джамалов Низами Абдулрагим оглы , кроме гостеприимного и радушного руководителя в недавнем прошлом спортсмен КМС по борьбе . После интересной беседы Низами Рагимович угостил вкусным чаем и оказал финансовую помощь для строительства входной группы МК ветеранам боевых действий в размере 5000 рублей. 2.10.2013 г. Пришла информация о том, что организации ООВ «Шурави» будут выделены средства из Областного бюджета для проведения мероприятий направленных на патриотическое воспитание молодежи и благоустройство МК. На условии софинансирования. 26% средств вкладывает ООВ «Шурави», остальные 74% – Тверская администрация. 3.10.2013 г. от индивидуального предпринимателя Терентьева Михаила Николаевича поступили средства в размере 5000 рублей. Осталось «добыть» 93 900 рублей. Сегодня в 13 часов ожидается приезд грейдера для планировки территории МК.